IMpororunsl 20 3aganust
1. Pemmure ypaBuenue (X — 3)(X —4)(X —5) =X —2)(x = 3)(X — 5).

4 2 o
2. Pewre ypasHeHue = +2x"—8=0.
ab+4b —2a— 8

3. Cokparute 1po0Ob 2612 —16 ,
4. Pemute ypaBHEHHUE 3x" = Tx+29 = (x+4)".
5x2 —3x—2
5x% +2x
X +5x2 —4x—20=0.
10-2"

7. Vupocture peipaerme; 2L+ 2071

1 2 320
8. Peiute ypaBHeHHE (x—1)2 -
(3x)%-x78
712456

5. Cokparute apo0b

6. Pemmure ypaBHeHUE

x—1

9. Cokparute apo0b
(4x)3 - x— 1

—12.,5,5
10. HaiiuTe 3HAYCHUS BHIPAKEHUA: Sx mpu X = 2.

(x* —36)> + (x* +4x —12)> = 0.

11. Peuute ypaBHeHue

12. Haitnure 3HAYECHUE
Ta  49a*+36¢*  6¢—49a
6c 42 T3
BBIPaKEHUS ¢ ac a npu 4 = 71, ¢ =87. B orsere 3amummre

HaleHHOE 3HaUCHHE.

x2—6x—|—\/6—x: V6 —x+17.
2x2 4+ Tx+3 B
2-9

13. Pemnte ypaBHEeHHE

1.

14. Peuute ypaBHeHUe
15. Cokparute 1poob

O 4+6x2—4x—24

(x+2)(x+6)
6 10 10 2a+2

16. Vpoctnte Boipakerme: ¢ — 1 (a—1)* a*=1 a—1
(x—1D*=2(x—1)>=3=0.

8a 64a*+81c?  9c—64a

17. Pemnte ypaBHEHHE

— — +
18. HaiinuTe 3Ha4YeHNE BBIPAKCHUS 9c T2ac 8a mpu a =78, c =21.
3x+4x 2x—7 x+8
19. Vi x2 —2x x x—2
. YpocTuTe BeIpaKeHUE
18"
W‘

20. Cokparure 1po0Ob
(2x —3)* = (1 —2x)%

21. Pemnre ypaBHEHUE:
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38.

Haiinure 3Hauenune

Pemure ypaBHeHue

Pazioxure Ha MHOKUTEIIN:

Pemure ypaBHeHue

Pemnre ypaBHeHUE
Pemnre ypaBHeHUE

1 1
(a3—16a)-( — )

BBIPKCHUS at+4 a—4 mpu @ = —45.
X —3x+v5—x=vV5—x+18.
x2y+1—x2—y_
(2x—2)*(x—2) = (2x—2)(x —2)*.
X —3x* —8x+24=0.
(x—2)(x—3)(x—4)=(x—3)(x—4)(x—5)

Yipocture BelpakeHUE

Pemure ypaBHeHne

Paznoxxure Ha MHOXKUTEIIH:

Pemnre ypaBHeHUME

x+9 6 6 = 3x-3
x—3 x*—-9 (x+3)> x—3

-5 —6=0
247 — Sxy — 3y2.
(x* =25+ (¥* +3x—10)* =0

ab—3a—2b+6
Coxparute 1poob a’ —4 '
2 2 2 2
Pemute ypaBHeHue (x" —49)"+ (x" +4x—21)" = 0.
I 1
——-—6=0.
Pemmre ypaBuenue X A
4 2 -
Pemute ypaBHeHue (x+2)"—4(x+2)"=5=0.
(3 )C)4 X 15
i x~ 13 4x7 _
HaiinuTe 3HaueHMe BRIpa)KEHUS mpu X = 3.

Coxparute 1poob

Pemmre ypaBHeHue

x4 2x2 —16x—32
(x+2)(x+4)
4+ 237 —9x— 18 = 0.




